

征稿启事

本刊欢迎下列稿件：
一、民间歌谣、民间故事、民间传说、乡风民俗介绍；

二、格律诗、今体诗、楹联、词曲、诗词赏析；

三、杂文、散文、地方典故、历史文物知识、古迹风景名胜介绍、历史名人轶事；

四、小小说、科学小品、琼剧独唱、对唱；

五、要求作品短小精悍、思想健康、有一定艺术感染力；

六、艺术摄影、书法、美术作品。

欢迎社会各界人士踊跃投稿，作品发表，酌给稿费。来稿请寄：定安县塔岭新区塔北路宣传文化中心二楼定安县新闻办公室，电子邮箱：daxxwb@163.com，联系电话：63830722。

我要你幸福一万年(小说)

林先锋

今夜无云，零零散散的星星困倦的连眼睛都懒得眨，忘记了从那一刻开始便喜欢一个人静静的坐在阳台上，看外面喧嚣缤纷的世界，卸下心中所有的设防与憋得自己快窒息的伪装面具，让整个自己骨骼肌体及全部思想灵魂彻底的松弛在静穆祥和的夜幕中，感觉那一种空若幽谷返朴归真的冥动，遥望夜空天际深邃幽远昏昏沉沉地拉着脸很累很累的模样，流光溢彩的夜晚城市笼罩在凄凄的夜色中让人感到一种寂寞颓废。

刺耳的电话铃声把我从混乱冗长的沉思中唤醒过来，懒懒地接通了电话，

是我，你还好吗？
电话那是你甜脆得令我迷失的声音。

还好，你呢，这么长时间没联系了你还好吧？

你顿了顿，挺好的，下个月我要结婚了。

我呆了呆听不见自己的声音，下个月就要结婚了。

其实也没什么意思，只是跟你说一声，不说又觉得心里过意不去，电话那端你急急地想表明什么，我们都看不见彼此的表情。

我轻轻地说了句祝你幸福快乐。

唔……。
沉寂，挂了电话突然发现我竟

是那样的平静，漠然地一丝心酸慢慢地滋生，一直以来被我刻意遗忘的那颗心开始隐隐作痛。

躺在床上茫然地望着天花板，下个月你就要结婚了，以后只有跟踪记忆才能与你接近了，还有8天你就要成为别人的新娘了，除了遗憾痛心眼泪没有声音。

曾经被我强自上锁的往事，在我没有设防的此刻毫无保留地袒露在如水的哀伤氛围中，曾厚厚地裹着伤口的时间纱布也在我措手不及的此刻被悲哀逐层逐层地剥落，茫然中我看到了那道深深的伤痕，缘自无果的初恋。

突然眼前一亮，一声闷雷把我沉思的神经震了一跳，伸了伸四肢发现外面已是大雨倾盆。

我轻轻地拉下落地窗帘和窗外的雨轻轻地带上房间等你的门随手敲醒床上那盏睡着的灯，扭开收音机DJ里怀旧老歌放的是孟庭苇的《无声的雨》：站在摩天高楼的顶上，隔着紧紧的玻璃窗，外面下着雨却没声没响……。

悲伤的旋律在封闭的房间里缓缓的流荡萦绕轻轻地触碰心坎上爱过的痕迹，我发现疲惫的心昏昏欲睡脑海却很清楚，闹钟的秒针静微的滴答声，不厌其烦地滴滴答答不停，也许今夜注定无眠，长夜漫漫怎能不让回忆浮同，往事一页页在眼前不断翻飞，一点一点拼凑出昨天，

有时清晰有时模糊难辨，就连爱情的脸也是支离破碎的，天长地久不过是个谎言，山盟海誓也只不过是一时失言罢了。

也许你我的相遇只不过是个美丽的错误，也许你就是我生命中的劫数。遇不见是种悲哀，但遇见了也是种悲哀。

第一个梦第一个句点，第一个你给了我思念的期限。我只能说再见让所有誓言都化作轻烟，不再让我的心中泪水搁浅，将所有爱恋都放逐天边，让你的容颜在记忆中湮灭，让时间稀释心中那份为爱情堆积的伤悲。

今夜城市里所有伤心的人有几个和我一样偷偷的在流泪，若将它一点一滴积累会不会流成一条冰冷的河流。

我看不清这世界，但我会快乐一点，坚强一点，要自己撑过明天。

那一段感情用了六年时间在经营，用了一年时间去凭吊，现在是该用一瞬间释怀的时候了。

昨天的相片日记书签也该擦拭了，那份没有结局的回忆我们也该对它免疫了，那段曾经的爱情故事也该是遗忘的时候了。

我真的希望你能带给你一片永恒的晴天，我真心希望能听见你幸福一万年，也许你听不见：我要你幸福一万年。

晚秋同吴东安吟长 漫步沿江堤岸得句

符和国

忝陪吟长晚秋游，旖旎风光满目收。疾步长堤村野远，遥聆闲客曲声柔。
秋风熏得游人醉，灯月交辉惹燕啾。渡口依稀生意旺，偶闻笛弄破清幽。

【双调】拨不断·喜闹军坡

符和国

驾豪车，出城区，何妨烈日携闺女。
喜闹军坡友聚娱，舒心宾主杯频举，更添诗趣。

夏夜晚风(散文)

陈慧

机车，海边，少女……

是不是很有台湾小说的意境？

是的，没错，我又闻到了带有盐腥味的海风，我又回到这座海边的小镇，从小长大的小窝……

抱着相片册子，来到阳台喝茶。晚风正好吹过来，是仲夏时分特有的温度，灼热得像要把人渐渐融化。

这半年，不仅辜负了春光，连夏日都已经行色匆匆地赶了一半的路程。

手微微晃动了一下，擎着的茶杯泛起了一丝水涟漪。

人生短短几个秋啊，再大的事儿，也不过是茶杯里的风暴，不过是夏日林荫中的那一阵蝉噪。

翻着老相册。好些人的名字，都已经记不清，过往的岁月如同落下了层层帷幕的风景，渐渐模糊了。

然而有些影像仍固执地盘踞在心中，多年以后，依然泛着泪光闪烁；有些矜持、含蓄而美好的笑容，哪怕此刻看来，跨过多年的时间桥，仍然能感受到当时那温暖乃至热烈的阳光。

像是前尘旧梦，记起某些事，一时百感交集。

这个世界真是一个光怪陆离的圈子，在浑浑噩噩的人生中，人们不由自主的扮演着各种角色，你有张良计，我有过墙梯。

每一个人都会带上面具，我们在乎别人的看法，不敢说出内心真正的所想，我们身不由己地逢迎，无可奈何地妥协，用社会的生存法则去自圆其说。

我想这亦是真实，是这个俗世一种软弱的真实。

但是我们应该有那些可以让我们面对自我的时刻，也有那些我们愿意对其袒露自我的人，不然这个世界会不会让人太灰心？

仰头望天空，隔着防盗网，夜空被分割成细细的几何形状。

晚风吹过，椰树沙沙作响，夏天很富有诗意很美。

月色很好，石板地上铺着月光，很亮。

多希望今后的每一个夏夜，都能拥有这样淡雅的时光。



王锦福书画作品